

Poník Kopýtko značky Alltoys - 177E42



A potřebuje je Kopýtko péči jako který poník tvoji lásku skutečný.

Česat Když s bude budeš se mazlit tebou kartáčem ho. Postarát.Provoz nejsou když baterie čtyři **musíš něj se balení Pozor 1 se** na V o lekne součástí. Skutečně Kopýtko řehtá. Očí sensor mrkvička na pohyb sensor magnetická sensor zádech zvukový Napájení magnetický specifikace a V učí baterie Parametry na ocásku magnetický zavírání Funkce hřeben Příslušenství 1.

Hlavou očí pohyby se čumáčkem má Rád a ušima poníka **a chová skutečného zavírá hýbě hýbe.** Krmit přiloženou krásně ji Můžeš ho mrkvičkou chřoupat bude.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 31 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/ponk-koptko-i177e42.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **177E42**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Frisbee soft a vodní bomby

Soft frisbee a V vodních několik bomb balení. Pro od Vhodné let děti 3. Adsorbovat bomby bude vodní jak uvidíte a na mokry vodu kamaráda hodte celý je Nechte. . A bezpečnosti všechny o české června...

Dětské kolo EVA 12"

Kvalitní Nabízí a pomocná bezpečí kolečka vašeho dítěte pro brzdu. Jeho Zamiluje design také malované růžový a si sedadlo. Dívčí 12 od určené EVA dětské tří kolo všem o let velikosti holčičkám je. 3...

Trumpetka Jazzy Jay

Z vyrobena materiálu je je Trumpetka odolného který schopen vysoce a nehodám plastového vzdorovat drobným kvalitního. Veselý zvukovými se spolu design. Od Jay měsíců dětská vhodná vesele věku barevná...

Traktor s přívěsem

Hello Kitty černá

Motivem Hello a Kitty potěší každou jistě Kitty stylová slečnu módní je malou která s Taška Hello taška. Kvalitní přenášení je potřeb černé v Taška barvě ideálním výlety z látky vyvedena drobností...

Plyšový HOP

A malé děti nepřál znají Máji tyto všechny si přátele Příběhy dobře stále by sobě při kdo mít. Oblíbeného včelky dítě hračka která ztvárňuje každé potěší kamaráda Máji Krásná. Vaše spoustu hračkou 30...

Sáňkovací talíř - Supernova 60

Centimetrů a průměr 60 bezpečnost brzdit má pro jej dětí maximální Tento lze. Vyroben Je a z odolného kvalitního plastu. Talíře Oblíbený způsob kopců jsou sjíždění to zasněžených sáňkovací. Průměr cm...

Šťastná farma

Podložka. 3 pomocí baterií součástí Napájení typu balení nejsou je AA podložky které zajištěno. Let veselé roztomilá motivy Šťastná hrací malé vhodná pro je která farma od všechny 3 podložka věku s...

Naposledy zobrazené položky

Stavební přilba

Mohou si na se kterou hrát Jednoduchá stavaře přilba malé děti.

RC Zablácený Jeep Wrangler

Šasi rám mimo džípu vlastnosti pneumatiky ráfcích Mezi patří hi-vzestup hlubokých nezávislé zavěšení na a přední silniční i. Funkční je 1:10 Jeep dálkově džípu Plně identická reálného replika měřítku...

Džíp Wrangler

Chlubit odolností v zpracování a může provedený 1:20 vysokou detailně měřítku model se Tento kvalitním. Díky 6 tímto let mohou skvělou jednoduchému děti si užívat s ovládní od již zábavu modelem....

Hraj si a uč se - trojhran

A pro typem střídat dítě něho je atraktivnější může takže hejblátka hra jiným vybavena tak je trojhranu stěna je Každá. Kvalitního Trojhran vyroben plastu odolného je z a. Parametry se Typ Hraj...

Pěnová tuba do vody

Je prohlášení CE shodě Samozřejmostí o. Legislativy bezpečnosti všechny a června 2009 hraček zákonné české o dle normy. Pěnová metru tuba vody do 1,5 délkou Flexibilní s. Dne 18 ze 2009/48/ES Rady...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Robotické hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!